







**Navodila za izpolnjevanje evidence EVIDENCA O DELOVNIH OPRAVILIH ZA TRAJNE NASADE - SHEMA OHRANJANJE BIOTSKE RAZNOVRSTNOSTI V TRAJNIH NASADIH**

Nosilec KMG mora obvezno voditi in shranjevati evidence o delovnih opravilih v fizični ali elektronski obliki oziroma jih zagotavljati z geolociranimi fotografijami.

Izpolni se le kmetijska praksa, ki se na GERK izvaja (pogoj je, da se na GERK izvajata dve kmetijski praksi).

**Opomba 1 »Vrsta življenjskega prostora«:** Vpiše se šifra vrste življenjskega prostora:

- 1 hoteli za koristne organizmi,
- 2 drogovi za ujede,
- 3 gnezdilnice za ptice
- 4 skalnjak

**Opomba 2 »kmetijska praksa ohranjanje medvrstnega prostora«:** Kadar pride do pojava karantenskih organizmov ali večjega pojava škodljivcev, je treba zapis o delovnem opravilu (košnja, valjanje, mulčenje), obvezno voditi kot zapis v evidenci. V tem primeru ne pride v poštev geolocirana fotografija, saj je treba v evidenci označiti, zakaj se izvaja košnja, valjanje ali mulčenje izven dovoljenih terminov.

**Opomba 3 »kmetijska praksa cvetoči pas«:** Pri vodenju delovnega opravila z geolocirano fotografijo, je treba posneti deklaracijo uporabljenega semena oz. mešanice semena. Če se deklaracije ne posname, se v evidenco zabeleži KMRS oz. več KMRS, ki jo je/jih je nosilec posejal za cvetoči pas.

**POZOR: V primeru kmetijske prakse življenjski prostori ali cvetoči pas je treba na skici označiti lokacijo življenjskih prostorov oz. narisati cvetoči pas. Za izpolnitev te zahteve se lahko nariše skico z realno obliko in usmerjenostjo v spodnji okvir ali uporabi sliko iz GERK pregledovalnika (priporočeno), <https://rka.gov.si/GERK/WebViewer/>.**

**V primeru izvajanja kmetijske prakse življenjski prostori za koristne organizme,** se v spodnji okvir nariše skico trajnega nasada z lokacijo vzpostavljenega življenjskega prostora za koristne organizme oz. večimi lokacijami življenjskih prostorov ter številka GERK-PID. V primeru uporabe slike iz GERK pregledovalnika, se lokacija življenjskega prostora označi na sliki.

**V primeru izvajanja kmetijske prakse vzpostavitve cvetočega pasu,** se v spodnji okvir nariše skico trajnega nasada z narisanim cvetočim pasom oz. več cvetočimi pasovi ter številka GERK-PID. V primeru uporabe slike iz GERK pregledovalnika, se cvetoči pas nariše na sliki. Če je cvetoči pas vzpostavljen tudi na soležnem GERK, naj bo iz skice razvidna številka soležnega GERK-PID.

Če se obe kmetijski praksi izvajata na istem GERK, sta lahko na eni skici oz. sliki vrisana tako življenjski prostor za koristne organizme kot tudi cvetoči pas.

